Cuiaba, de
[ )

GASPARZINHO

.eia e copie.

de 2021.

10 Hesiraiss
3,0.1
2C)mwhh.

2. Calcule:

10+1=___
10+2=___
10+3=__
10+4=___
1045=__




Cuiaba, de
o

GASPARZINHO

MA[TIE

c/A

RESOLVA AS SUBTRA

Y
9

AT
ES A

ABAIXO:

:.=-3 |
[ 1=2 | |




Cuiaba,
[ )

GASPARZINHO

RBirTR

Azul

Cinza

de

de 2021.

Rosa

5/ Roxo

Amarelo

7]

8

Verde
Vermelho




GASPARZINHO

QESOLVA AS SUBTRACOES ABAIXO:




Cuiab, de
®

GASPARZINHO

# Resolva os fatos com atencg@o,

de 2021.




<‘ ; Cuiaba, de de 2021.
[ )

©,
W
O
(&
O
(3
D
(&




<‘ ; Cuiaba, de de 2021.
[ )

GASPARZINHO

. Fatos e Operacoes -




<‘ ; Cuiaba, de de 2021.
[ )

ESCOLA

GASPARZINHO

PROBLEMINKAS £,

cOM SUBTRAGAO

1- HAVIAM 5 AVIOES NO AEROPORTO, DOIS DECOLARAM.
QUANTOS FICARAM?

2 - HAVIAM & PASSARINHOS NO JAREDIM, QUATRO VOARAM,
QUANTOS FICARAM?
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»# OBS=R.= OS5 DESENHOS E FACA COMO O MODELO.
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MATEMATICA

1 — ESCREVA POR EXTENSO.
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Complete o percurso com numeros em ordem crescente € leve o pintinho
até a sua mae.
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= Complete a ordem numérica.
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@ Efetue corretamente as adigdes e as subfracdes.

No quadro abaixo, estdo os resultados dos fatos, exceto um. Esse é o numeral
oculto, pinte-o.
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